



男子 110 米栏预赛

刘翔摔倒 悲情谢幕

本报综合消息 北京时间8月7日,2012年伦敦奥运会田径比赛进入第五天,男子110米栏预赛第六小组中,刘翔在跨越第一个栏时就打栏被绊倒,他因此没有成绩被淘汰无缘半决赛。不过右脚受伤的刘翔坚持用单脚跳到终点,他用这样的方式结束自己的伦敦奥运之旅。

刘翔今年的最好成绩是在上海钻石联赛中跑出的12秒97,奥运会前在钻石联赛伦敦站中,跑完预赛的刘翔意外在决赛中退赛,这让人又有些担心他的脚伤。在抵达伦敦参加奥运会前,刘翔选择在德国进行最后的备战,他表示自己要尽情享受这一次的奥运之旅。

昨日,翔飞人身处第六小组的第四道,同组最值得注意是是瑞恩-布拉斯维特的弟弟沙尼-布拉斯维特,他今

年的最好成绩是13秒31。在第六小组除了刘翔之外,今年成绩最好的就是波兰的诺加,他跑出过13秒27。当镜头给到热身场时,刘翔身穿长裤进行备战,看上去显得很轻松。

比赛开始前,现场大屏幕播放着刘翔2004年在雅典夺冠的片子,这让人有些动容。虽然气温有些低,但刘翔仍然选择穿着短裤出赛。上道前,刘翔在伤病疼痛位置做了些止痛处理。现场介绍到刘翔时,他得到了观众们热烈的掌声,他高举右手向观众们致意。

起跑前刘翔嘴角微微一笑,枪响后刘翔的起动作不错,但是七步上第一个栏时,很明显他的腿部力量支持不够,在跨第一个栏时就打栏被绊倒了,全场观众席发出一片遗憾的声音。

(新体)



刘翔吻别伦敦奥运

仅靠单脚艰难跳向终点

刘翔:输了比赛却赢得人生

本报综合消息 背负着亿万人的期待,刘翔再一次站在了奥运会110米栏的跑道上,但伦敦这一次的结果却让他很受伤。110米栏预赛,刘翔在冲第一个栏的时候不慎摔倒,重重地倒在了跑道上,无缘进入半决赛。这一刻,全世界哗然,刘翔再一次承受了竞技体育的残酷。

刘翔摔倒后,只见他坚强地站起身,用左脚单脚跳过了全程,来到最后一个栏架时他停了下来,俯下身对着栏架深深一吻。这一吻,又不知凝

聚了刘翔对这项运动的多少深情。栏架,这个刘翔过去10多年里最好的伙伴,今天绊倒了冲向奥运会胜利的他,但对于刘翔来说,对跨栏永远只有爱。

而刘翔的这一吻,或许也是告别之吻。29岁了,刘翔这10年来是中国田径的骄傲,他是110米栏的全世界顶尖高手。但这10年来,他背负了多么大的压力,承受了多少痛苦,都是常人不知道也无法想象的。这一夜他选择用这样的方式来表达对跨

栏这项运动的留恋,或许他不会再次回到这块赛场上,但他所留给我们的那些美好记忆,将永载中国体育史。

(新体)

中国英雄帖

刘翔被诊断跟腱断裂

本报综合消息 北京时间8月7日,中国田径队总教练冯树勇专门就本次刘翔的意外召开了发布会,他透露初步诊断刘翔是跟腱断裂,本赛季肯定是提前结束了。

“首先今天很遗憾我在这里和大家再次谈刘翔受伤的情况。”冯树勇说,“根据医学专家初步诊断,确定跟腱有断裂,还需要进一步检查。但对他来说,这赛季肯定是提前结束了。”

中国男篮五连败结束伦敦奥运之旅



中国男篮告别伦敦赛场

新华社伦敦8月6日电 在6日进行的伦敦奥运会小组赛最后一轮中,中国男篮以58:90大比分不敌东道主英国队,以五连败的战绩结束了伦敦之旅,最终在12支参赛队伍中位列最后一名,平了1984年参加奥运会以来的最差成绩。

本场比赛是35岁的王治郅的奥运谢幕演出,而执教中国男篮3年的邓华德也结束了自己的最后一课。

“前四场比赛都输了,今天队员们有些失去信心,这是我最后一次奥运会了,怀念和队友们一起奋战的日子。”第四次参加奥运会的王治郅说。

邓华德也感慨地说:“过去3年,我的孩子在中国学汉语,我也交了许多中国朋友,中国男篮却随着姚明的退役迎来了艰难时期,不过我们还是夺得了亚锦赛和亚运会冠军。”

在前面四场小组赛中,中国队除了首场不敌奥运会亚军、欧洲冠军西班牙队时让人看到些希望之外,其余比赛都是溃败,特别是在上场与巴西队的比赛中,中国队输了39分。

最后一轮之前,中国与英国队都是四连败,已经提前失去晋级八强的资格,因此这场完全是荣誉之战。英国队此前从未在奥运赛场获得胜利,而中国队曾经在1996年、2004年和2008年3次闯入奥运会前八。

本场比赛,中国队在开场后气势

很盛,以7:0领先。但英国队很快将比分扳成10平。此后,王治郅上演了一记久违的底线突破扣篮,但这没能带动中国队的士气。而英国队则打出一波17:3的高潮,一举在首节就奠定了12分的领先优势。

第二节英国队依靠着3分线外的火热手感,继续保持着10分以上的领先优势。上半场,英国队的三分球17投8中,命中率高达47%,而中国队只由王仕鹏投中了两记三分球。

带着15分的领先优势,英国队在下半场越战越勇,双方的分差也越拉越大。中国队始终在攻防两端找不到感觉,比赛早早进入“垃圾时间”。

全场比赛,中国队只有2人上双。王治郅得到全队最高的11分和5个篮板,易建联在对方的严密防守下只有10分进账,但贡献了14个篮板。反观英国队,共有5人得分上双。在全场一万多名观众的注视下,他们终于迎来了奥运首胜。

王治郅说:“生活就是这样,有开心也有难过,奥运会大家都尽了力,但实力还是有差距,我们也正视这种现实吧,中国篮球会继续前进,我们会昂着头迎接明天的太阳。”

对于邓华德,王治郅也表示了感谢:“2010年我曾开玩笑说,那年有两件最难做的事,一件是智利救矿工,一件是当中国男篮主教练。但没想到我们最终在世锦赛出线,也赢得了亚运会,所以我们要感谢邓华德。”